

# Tednik

Glasiilo Socialistične zveze delovnega ljudstva za Podravje

štev. 31

PTUJ, 5. avgusta 1966

Cena: 0,4 ND, 40 SD

Letnik XIX

## Ob 8. avgustu - občinskem prazniku 1966

Občani ptujske občine praznujemo letos že osmič svoj občinski praznik v spomin na herojsko borbo prvih partizanov, ki so v ptujskem okolju padli za svobodo. 8. avgusta leta 1942 so se pri Mostju spopadli z desetkrat močnejšimi nemškimi fašističnimi okupatorji borci Slovenjgoriške čete. Ta spopad pomeni prelomnico v razvoju narodnoosvobodilnega boja v tem predelu Starejske. Kljub strahovitemu terorju gestapovskih krvnikov plamen vstaje v teh krajih ni ugasnil. Vedno novi borci so vstopali v vrste partizanskih enot na Pohorju, na Kozjanskem in drugod po vsej naši širni domovini. Neizprosna se je nadaljeval boj za dokončno nacionalno in socialno osvoboditev in lepšo prihodnost slovenskega naroda.

Iz spominov MIMÉ KOVAČ-ZUPANČIČ (Barčke), ki so objavljani v Ptujem zborniku II (1962), povzemamo nekaj podatkov o ustanovitvi in delovanju Slovenjgoriške čete do njenega tragičnega boja v gozdčku Laze pri Mostju dne 8. avgusta 1942.

Spomladi 1942 je pokrajinski komite KP za Stajersko poslal v Ptuj Miro Kovač-Barčko z nalogom, da na tem terenu s pomočjo domačih aktivistov poživi razmah narodnoosvobodilnega gibanja. V sodelovanju s prvimi komunisti, predvsem z Jožetom Lackom in Francem Osojnikom, so bili usvarjeni pogoji za ustanovitev prve partizanske skupine v ptujem okolju. V ptujski okolici je bilo dovolj revolucionarne mladine, ki je komaj čakala prve priložnosti in na poziv, da bi šla v partizane.

Ptujski okrajni komite KP se je z vsemi silami posvetil nalogi, da izbere najbolj predane in zavedne fante za prve borce. To so bili predvsem članu SKOJ. To organizacijo komunistične mladine je takrat vodila vneta in bojevitá skojevka KAVČEVIČ ANICA, ki je pozneje postala žrtev fašističnih klavcev. Prvi borci so bili bratje Reši — Kostja, Vinko in Mirko iz Vintaroc pri Desterniku; Lojze Zavec, delavec, in takrat še dijak Zvonko Sagadin, oba iz Ptuj. Pričeli so zbirati orožje in pridobivati zanesljive in predane Slovenjgoričane, da so nudili partizanom prvo zavetje.

Prvi komandant te male partizanske čete je bil Vinko Reš, prvi politikomisar pa Zvonko Sagadin. Franc Osojnik, ki je bil prvotno predviden za ko-

mandirja čete, je začasno še ostal kot legalni politični delavec na terenu, vendar je odgovarjal pri ptujem okrajnem komiteju za to prvo partizansko borbena skupino. Njena dejavnost je v prvem času usmerjal ptujski okrajni komite KP, pozneje pa so borci tudi sami predlagali ali pa kar izvedli določene akcije. Napadali so nemške zandarmerijske postaje in patrulje, prežali na cestah na gestapovce, obiskovali izdajalce, izvajali sabotažne akcije in se vsak čas pojavljali tam, kjer so jih nemški fašisti najmanj pričakovali. Prve akcije ptujskih partizanov so zelo vznemirile gestapovce. Nemci so besneli, do živoga pa jim niso prišli. Borci so znali dobro preštudirati posebne terenske razmere, vsako akcijo so dobro premislili, bili so drzni, a premišljeni. Nemci so aretirali in zaprli vse, kar se jim je zdelo količkaj sumljivo, toda izdajalca ni bilo med njimi.

V začetku je partizanska skupina imela le pet borcev. Pozneje, ko so prišli v skupino še Drago Stojko iz Ljutomer, Janez Čeh iz Cerkvenjaka, Pukšič s Kicarja in Franc Osojnik, je skupina imela že devet mož. Pri napadih sta se četi pridružila tudi brata Staneta z Grajene. V juniju je odšel iz skupine Zvonko Sagadin, ki se je vrnil v predel Halož, kjer naj bi pripravil teren za novo partizansko skupino.

Pokrajinski komite KP za Stajersko je ocenil ptujsko partizansko skupino kot eno od najaktivnejših in uspešnih partizanskih enot v tistem času na Stajerskem. Delovanje slovenjgoriških partizanov se je kmalu odražalo tudi v političnem razpoloženju na terenu. Morala in politična zavest med prebivalstvom sta rasli, vrste simpatizerjev so se širile, partizane pa so povsod sprejemali z odprtimi rokami.

Vendar je gestapu kmalu uspelo najti izdajalca v osebi Franca Kneza. Ta se je na videz prostovoljno vključil v skupino, borci so mu kot domačinu zaupali, niso pa vedeli za podle namene došlega novinca.

Do tragedije je prišlo 8. avgusta 1942 v poznih popoldanskih urah. Tik pred tragičnim uničenjem skupine sta se pridružila četi še Jože Lacko in Franc Kramberger, železničar iz Ptuj, dolgoletni član KP.

Partizani so ta dan počivali v majhnem ravninskem gozdčku v dolini Pesnice pri Juršincih. Na lasten predlog je

stražil ta dan novinec Franc Knez, ostali pa so zaspali, ker so bili utrujeni od nočne akcije. To je izkoristil Knez, ki je poslal na ptujski gestapo natančno pismeno poročilo, kje se trenutno nahaja partizanska skupina, koliko je borcev in kako so oboroženi. V naglici so Nemci zbrali vse razpoložljive orožnike in gestapovce ter jih hitro pripeljali v bližino, kjer so počivali partizani.

Prvi je opazil nevarnost Kramberger in je zato naglo prebudil speče tovariše. Povelje se je glasilo: boj in poskus preboja obroča proti Pesnici. Nemci so bili že tako blizu, da so opazili vsak premik. Vnela se je neenaka borba. Prvi je padel Franc Kramberger, nato pa še brata Vinko in Kostja Reš in Alojz Zavec. Dve uri in pol se je partizanska četica upirala pritisku Nemcev, žal pa so se rešili le trije, in to Lacko, Osojnik in Mirko Reš.

Nemci so besneli, ker teh ni bilo med mrtvimi in ranjenimi borci. Ranjenega Lacka so Nemci čez nekaj dni zaradi izdajstva živoga ujeli. Zaradi nečloveškega mučenja je Lacko 18. avgusta 1942 v ptujskih zaporih preminil. Njegova herojska smrt nam bo ostala sve-

\*Tednik\* izhaja pod tem imenom od 24. novembra 1961 dalje po sklepu občinskih odborov SZDL Ptuj in Ormož. — Izdaja zavod \*Ptujski tednik\*, Ptuj. Odgovorni urednik: Anton Bauman. — Uredništvo in uprava: Ptuj, Heroja Lacka 2. — Tel. 156, Štev. tekočega računa: NB 524-3-72. — Tiska tiskarna Mariborskega tiska, Maribor. — Rokopisov ne vračamo. — Celoletna naročnina 20 ND, za inozemstvo 40 ND.

tel spomin na tiste čase, ko je slovenski narod bojeval najbolj krvavo bitko za svoj obstoj.

Mirko Reš ni mogel preboleti izgube svojih dveh bratov, ostal je brez domačije, brez bojnih tovarišev in se je zato odločil za prostovoljno smrt.

Osojnik je boj za svobodo nadaljeval v Pohorskem bataljonu. Nekaj mesecev po tragediji v Mostju je izkruvel tudi sam zaradi izdaje.

Nemci so sicer trenutno triumfirali, a ne za dolgo. Niso mogli uničiti vsega, kar so zaseli Lacko, Osojnik, bratje Reši in drugi borci Slovenjgoriške čete. Plamen vstaje se je širil in plamtel vedno bolj.

Ko se spominjamo teh žrtev za svobodo, nam naj bo spomin nanje istočasno tudi opomin, kako moramo varovati s krojo priborjeno bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov. Letos mineva 24 let od boja v Mostju, ki se ga bomo vedno spominjali z globokim spoštovanjem do prvih žrtev, ki so nesebično padle za našo svobodo. R. I.

SKUPŠČINA OBČINE PTUJ VABI OBČANE NA PROSLAVO V POČASTITEV

## občinskega praznika 8. avgusta

PROGRAM PRIREDITEV:

v soboto, dne 6. avgusta 1966  
ob 16. uri otvoritev prenovljene arheološke zbirke Pokrajinskega muzeja v Ptuj v dominikanskem poslopju — Muzejski trg 1

v nedeljo, dne 7. avgusta 1966  
ob 5. uri odhod patrolne po poteh Slovenjgoriške čete izpred spomenika heroja Jožeta Lacka na Slovenskem trgu; sodelujejo člani Planinskega društva Ptuj in člani ZZB NOV občine Ptuj

ob 7. uri start spretnostnega tekmovanja mopedistov na progi Ptuj-Mostje-Dornava-Gorišnica; start pred zgradbo skupščine občine Ptuj, Srbski trg 1. Prijave sprejema AMD Ptuj in AMD Kidričevo.

ob 8. uri start turistične kolesarske dirke na progi Spuhlja-Gorišnica; start pred spomenikom padlih kurirjev NOV. Prijave sprejema občinska zveza za telesno vzgojo Ptuj.

ob 9. uri slavnostna seja skupščine občine Ptuj v Zadrženem domu v Gorišnici

ob 10. uri osrednja proslava in **ODKRITJE SPOMENIKA PADLIM BORCEM NOV V GORIŠNICI**  
Sodelujejo kulturne skupine iz Gorišnice in godba na pihala DPD »Svoboda« iz Ptuj

Po proslavi bo v Gorišnici prosta zabava. Udeležite se proslave v Gorišnici v čimvečjem številu. Vozili bodo posebni avtobusi z avtobusne postaje v Ptuj od 9. ure dalje.

## PARTIZANSKO SLAVJE V GORIŠNICI

V nedeljo, 7. avgusta, bomo v Gorišnici proslavljali občinski praznik občine. Osrednja proslava bo ob odkritju spomenika NOB ob 10. uri. (Ptuj.)

Po odkritju bo velika vrtna prireditev — veselica pri gasilskem domu in v Jankovem ogradu. Kdor ima še v spominu partizanska slavlja in partizanske taborne ognje, naj se udeleži le-tega tudi v nedeljo, ko bo lahko ob zvokih stare, dobre kmečke harmonike in klarineta ter ob pečenem odjoku ubujal spomine na tiste težke dni pred 25 leti.

Ce vas spomnimo na svež kmečki kruh, gibanice in vse druge posebnosti ter dobrote, vam gotovo ne bo žal, če si jih boste privoščili v nedeljo v Gorišnici.

Za zabavo in razvedrilo ter ples bo skrbel ansambel Toneta Kmetca iz Ptuj. Sodelovala bosta znana pevca, ki bosta posebno mladini pela vse vrste popevk.

Poseben slavnostni poudarek bo prispevala godba na pihala DPD Svoboda iz Ptuj.

K odkritju spomenika in na veselico vabimo vse občane občine Ptuj.

Vabita KO ZZB NOV in SZDL Gorišnica

Občanom ptujske občine ob njenem prazniku iskreno čestitamo ter jim želimo mnogo novih uspehov pri graditvi socialistične družbe in visoko razvitega gospodarstva



Skupščina občine

Občinski komite ZK

Občinski odbor SZDL

Občinski sindikalni svet

Občinska zveza združenj borcev NOV

Občinski komite LMS

Občinska zveza Svobod in prosvetnih društev

Občinska gasilska zveza in ostale organizacije in društva v občini PTUJ

# Občani ptujske občine,

## udeležite se prireditev ob občinskem prazniku!



# 80 let dela gasilskega društva Lovrenc na Dravskem polju

Leta 1886 so vaščani Lovrenca doživeli veliko katastrofo. Sredi vasi je nastal požar, ki ga je povzročila petletna deklica, ki je sama postala žrtev ognjenih žubljav. Požar se je z bliskovito naglavo širil, kar je razumljivo, saj so bile takrat še vse hiše krite s slamo in tako je požar zajel v nekaj minutah 31 stanovanjskih in gospodarskih poslopj in jih skoraj do tal upepelil. Zraven človeške žrtve je požar uničil ogromno pohištva, gospodarskega orodja, voz in žita v kašča ter nekaj živine in svinj. Po tej veliki katastrofi so vaščani Lovrenca začeli razmišljati, kako bi se postavili v bran pred ognjem. Na pobudo Stefana Vuka, kovaškega mojstra v Lovrencu, je bil sklican vaški sestanek, na katerem so ustanovili gasilsko društvo. Prvi načelnik je bil Stefan Vuk. Ustanovitelj društva so pri kapljici vina v gostilni Finžgar potrdili ustanovitev društva, kar nazorno prikazuje ohranjena fotografija. To so bili: Stefan Vuk, Janez Finžgar, Janko Urbas, Anton Lenart. Anton in Franc Predikaka, Jakob Strmšek in Jožef Frank. Ob ustanovitvi leta

1886 si je društvo postavilo lesen gasilski dom na mestu, kjer je danes šolska drvarnica. Nabavili so si brizgalno na dveh kolesih, v katero so donasali vodo z vedri. S tako primitivnim orodjem je društvo delalo do leta 1904. Ker so bili požari na Dravskem polju vse pogostejši in ker s tako primitivnim orodjem ni bilo zadostnega uspeha, so začeli razmišljati, kako bi se postavili z boljšim orodjem ognju v bran. Na pobudo Jakoba Tumpeja, ki je takrat postal načelnik društva, so začeli z reorganizacijo društva. Postavili so novi gasilski dom, nabavili so ročno brizgalno na konjsko vprego, ki je sama črpala vodo iz vodnjaka. To še danes poseduje gasilsko društvo Pleterje. Nabavili so si delovne obleke, čelade, delovne pasove in nekaj drugega orodja. Tako je članstvo precej storilo za izboljšanje požarnovarnostne službe. S tem orodjem je društvo delalo do leta 1945. Mlajši člani so namreč sklicali takrat izredni občni zbor, na katerem je dobil stari odbor razrešnico in bil izvoljen novi. Ta je pritegnil v gasilske vrste vsa moška in ženska mlada

dino in tako začel s pomlajevanjem članstva. Društvo je posedovalo zraven ročne tudi motorno brizgalno, ki je bila nabavljena za časa okupacije in ki jo društvo še danes uporablja. Leta 1947 si je društvo nabavilo iz lastnih sredstev tovorni avtomobil, ki je služil za prevoz gasilcev in orodja na požarišča. Ker je bil stari gasilski dom premajhen za vse orodje in avto, je članstvo razmišljalo o gradnji novega. Ko so pričeli graditi zadružni dom, je bilo sklenjeno, da bodo v sklopu zadružnega doma gradili tudi gasilski dom. Tako je bil s požarnovarnostjo vsega članstva in z veliko pomočjo vodje gradnje Ludvika Strela gasilski dom slavnostno odprt 1951. leta. Društvo je bilo iz leta v leto vedno bolj agilno, saj je v letu 1953 prvo v takratnem ptujskem okraju razvil društveni prapor. Društvo je hitelo daleč naokoli izven svojega rajona na požarišča, zato je stari avtomobil popolnoma odpovedal. Nekaj časa je bilo društvo brez prevoznega sredstva, zato je okrajna gasilska zveza Maribor dodelila društvu v letu 1959 spet star gasilski avto, ki je služil svojem namenu do leta 1964. Tega leta si je društvo kupilo iz lastnih sredstev avtobus pionir, ki še danes služi svojem namenu. Društvo je v 80 letih delovanja gasilo 187 požarov.

Po drugi svetovni vojni je obvarovalo imetja za 64 milijonov starih dinarjev. Eno izmed najbolj uspešnih akcij je društvo izvedlo na požarišču v trgovini KZ Lovrenc v letu 1956. Iz takrat nepojasnjenih vzrokov je nastal požar v pisarni poslovodja tik za policami trgovine. V trgovini je bilo mnogo različnega blaga — gume, maščob in petroleja. Ker ogenj ni imel zraka, je v trgovini samo telo. Manjkala je še samo malenkost, pa bi se vnel petrolej in nesreča bi bila neizbežna; ves zadružni dom bi postal žrtev plamenov. Člani so v nekaj minutah zadušili notranji požar in tako obvarovali po takratnih cenah šestmilijonsko premoženje. Ob velikem požaru v Zgornjih Pleterjih v letu 1934 je član Janez Murko rešil iz goreče hiše mater z dvema otrokoma, ki bi vsi bili žrtve ognja. Ne samo ure, dneve in noči so člani društva žrtvovali v prid bližnjega v nesreči. Ne hitijo pa samo na požarišča in ob drugih elementarnih nezgodah. Udeležujejo se tudi na kulturno prosvetnem in športnem polju. Ob 80-letnici obstoja društva bodo prejeli za dolgoletno sodelovanje priznanja naslednji člani: Jožef Bele za 60-letno sodelovanje, Janez Murko 50 let, Vinko Štrbak 50, Franc Mlakar 40, Franc Preložnik 40, Jožef Pišek 30, Franc Dolenc 30, Dominik Ivancič 30, Martin Kozoderc 30, Vlado Bogme 30, Ivan Fernat 30, Janez Serdinšek 20, Štefan Ozimič 20, Franc Jurič 20, Franc Pišek 20, Martin Korošec 20, Maks Beranič 20, Ciril Murko 20, Janez Loštrec 20, Ludvik Strel 20, Franc Medved 20, Franc in Štefan Beranič (oba 20 let dela v društvu), Stanko Medved 20, Janez Zunkovič 20, Anton Peršuh 20, Stanko Zafosnik 20, Mirko Ivancič 10, Stanko Bogme 10, Jože Križan 10, Nadelberger 10, Mirko Križanec 10, Franc Mlakar 10, Franc Turkuš 10 in Ivan Lenart 10 let dela v društvu. Ob jubileju, ki ga slavi društvo, se spomnimo tudi pokojnih članov in borca Rudija Baboška in Maksa Ivanciča, ki sta dala svoji življenji — prvi kot borec, drugi pa zaradi posledic internacije. DF

## TE DNI PO SVETU

### PO OBISKU U TANTA V MOSKVI

#### Znova kandidat za glavnega tajnika?

Obisk glavnega tajnika OZN U Tanta v Moskvi je svet pričakoval s posebno pozornostjo. Na letošnjem jesenskem zasiedanju generalne skupščine bodo namreč izvolili novega glavnega tajnika za prihodnja štiri leta. Združeni narodi kot najvišja svetovna mednarodna organizacija je šla ta leta skozi težke čase, polne preizkušenj. Omenimo naj samo tako imenovano finančno krizo, to je odločitev nekaterih držav (Sovjetska zveza, Francija), da ne bodo plačale svojega deleža za operacije OZN v Kongu, kar so ZDA ocenile za napad na ustanovno listino in zagrožile, da tudi one ne bodo več sodelovale, če ne bodo »saboterjeve« kaznovale. Potem je bila tu ciprska kriza, vprašanje južnoafriških rasistov v Južnoafriški republiki, vprašanje Rodezije, Vietnam...

Jasno je, da se Združeni narodi še niso znebili blokavne barve, četudi so jih nove neodvisne države iz Afrike številčno okrepile. Zal se namreč tudi med afriškim svetom pojavljajo težnje, ki jih razpahujejo nekdanje države — kolonialne matice. Stališče U Tanta je bilo pri tem zelo težavno, posebno še, ker se osebno zavzema za

edino pravilno politiko miroljubne koeksistence oziroma nezvezanosti, ki tudi najbolj ustreza duhu ustanovne listine. Zato so je zameril Američanom zaradi dosledne politike v Vietnamu v duhu zenevskih sklepov, četudi je predložil še svoj kompromisni načrt. V Moskvi so mu zamerili njegovo stališče v času »finančne krize«. In če se dve veselili ne strinjata s kandidatom, je težko pričakovati, da bi na volitvah tudi prodlr. Vendar je odločitev Moskve za U Tanta ugodna. Sovjetska vlada bo podprla kandidaturu. Pričakujejo, da ZDA »kljub zameri« zaradi vietnamskih dogodkov ne bodo nasprotovale U Tantu. Ker bosta kandidaturu podprla tudi ves socialistični in nezveznati svet, najbrž to vprašanje ne bo povzročilo, kot se je dogodilo po Hammarskjöldovi smrti, male »ustavne krize«. V tem pa je tudi jamstvo več, da bo generalna skupščina lažje opravila svojo nalogo, saj ima na dnevnem redu precej vprašanj, ki terjajo rešitve. Trenja okrog novega glavnega tajnika bi namreč odvzela mnogo dragocenega časa za druge probleme...

## Drugi dogodki

Menda ne pretiravamo, če trdimo, da je državniški in diplomatski svet nekako pozabil na običajen letni oddih. Namesto »suše« v zunanje političnih dogodkih se srečujemo z zelo živahno državniško dejavnostjo.

Ameriški bombniki so pred dnevi napadli območje na severu Vietnamom, ki je po sklepih ženevske konference nevtralnemu ozemlje. Ameriške bombe vse bolj uničujejo civilne cilje v Severnem Vietnamu. Američani tega tudi ne zanikujejo. Sicer so uradno zavrnil predlog načelnika južnovietnamske vojaške vlade generala Kija, naj bi preprosto vdrl v Severni Vietnam, toda nova stopnja »stopnice« je očitna. Prizadevanja za miroljubno rešitev so s tem dobila nov udarec.

V Indoneziji so razmere po imenovanju nove vlade predsednika Suharta niso zboljšale. Predsednik Sukarno, ki naj bi opravljal posele predsednika republike samo do novih volitev, trdi, da ima še vnaprej pravico ukazovati ministrom, kakor to določa ustava iz leta 1945, medtem ko mu Suharto ugovarja. Nič čudnega ni, če je Sukarno izjavil časnikarjem, da si želi, da bi bile čimprej skupščinske volitve, kajti le tako »bodo videli, kaj si ljudstvo v resnici želi«.

Kaže, da so si hudo v laseh tudi različne mladinske organizacije.

### Upor v Nigeriji

Ko je general Ironsi prevzel oblast po znanih dogodkih v Nigeriji, je skušal odstraniti poglobitvi razlog za majav položaj v tej afriški deželi, tako bogati s surovinami vseh vrst: plemenško razdelitev, ki so jo v državnoopravnem pomenu uzakonili s tremi konfederacijami. Tako je odstranil federacijo plemena Hausa na severu države, ki je muslimanska, federacijo plemena Ibu na vzhodu in federacijo plemena Jorubu na zahodu. Namesto tega je uvedel močno osrednjo vlado in skušal nastopiti z nekaterimi reformami.

Toda posebno zaostali del na severu ni teh ukrepov ocenil kot željo po zbolšanju položaja po vsej državi, temveč kot prizadevanja, da bi si plemena Ibu, katerega član je Ironsi in katerega člani že sedaj zavzemajo najuglednejše položaje v državni upravi, v gospodarstvu in prosveti, zagotovilo ves vpliv. Zato je med uporniki v armadi, ki so pred dnevi ujeli predsednika Ironsija in ga verjetno ubili, največ ljudi s severa.

Večina v vrhovnem državnem svetu je že imenovala dosedanjega vrhovnega poveljnika podpolkovnika Govona za predsednika. Ta se sedaj pogaja z uporniki. Le-ti so privolili v premirje, če bodo spet uvedli tri konfederacije z velikimi pravici lokalnih skupščin.

Predsednik KP Belgije v Ptuj

V ponedeljek, 1. avgusta 1966, je popoldne obiskal Ptuj predsednik komunistične partije Belgije ERNEST BURNELLE s soprogom. Gospod Burnelle je na neuradnem obisku v Sloveniji. Spremlja ju Janez Hočvar, predsednik organizacijsko političnega zbora skupščine SR Slovenije; v Ptuj pa sta z njimi prišla še Tone Kropušek, sekretar mestnega komiteja ZKS Maribor, in član sekretariata tega komiteja Jože Florjancič.

### PREDSEDNIK KP BELGIJE V PTUJU

V Ptuj sta goste sprejela Branko Bračko, politični sekretar občinskega komiteja ZKS, in Vladimir Vrečko, podpredsednik skupščine občine Ptuj. Visoki gost iz Belgije si je s spremstvom ogledal perutninsko farmo in klet obrata »Slovenske gorice« ter nekatere druge znamenitosti. Z obiskom so bili gostje nadvse zadovoljni. Zelo pohvalno so se izražali nad tehnično uredenostjo in strokovnim vodenjem obratov, ki so si jih ogledali. F.

## Trgovsko podjetje

# MERKUR

### PTUJ

V NAŠIH TRGOVINAH

- VELEBLAGOVNICA
- DOM
- TEHNIKA
- OPREMA
- ZVEZDA
- BISERKA
- IDEAL

NUDIMO KVALITETNO BLAGO RENOMIRANIH PROIZVAJALCEV.

OB OBČINSKEM PRAZNIKU ČESTITAMO VSEM OBČANOM PTUJSKE OBČINE.

Delovna skupnost

## Trgovskega podjetja na veliko

# Panonija

### PTUJ

čestita občanom ptujske občine ob občinskem prazniku ter jim priporoča nakup kvalitetnega blaga v svojih trgovinah.

---

Kolektiv gostinskega podjetja

### LETOVIŠČE GRAD BÖRL

želi občanom ptujske občine ob občinskem prazniku mnogo nadaljnjih uspehov ter priporoča obisk svojih gostinskih obratov.

---

Člani delovne skupnosti

### Dimnikarskega podjetja Ptuj

želijo občanom ptujske občine ob občinskem prazniku mnogo zadovoljstva in novih uspehov.

---

Kolektiv zavoda

### OLGE MEGLIČ, PTUJ

čestita občanom ptujske občine ob občinskem prazniku k doseženim uspehom ter jim želi mnogo novih uspehov.

---

Delovni kolektiv gradbenega podjetja

## GRADNJE PTUJ

iskreno čestita občanom ptujske občine ob občinskem prazniku k doseženim uspehom ter jim želi mnogo nadaljnjih uspehov.

GRADIMO IN ADAPTIRAMO TER KONKURIRAMO V KVALITETI IN CENI. — INTERESENTI, PREPRIČAJTE SE!

---

ZIVILSKA INDUSTRIJA

## PETOVIA

### PTUJ

Ob prazniku občine čestitamo občanom k doseženim uspehom ter jim želimo mnogo nadaljnjih uspehov.

---

Delovna skupnost

### Splošne bolnišnice

#### dr. Jožeta Potrča v Ptuj

čestita občanom ptujske občine ob občinskem prazniku ter jim zagotavlja tudi v bodoče svoje kvalitetno delo.

---

DELOVNA SKUPNOST PODJETJA

## STROJNE DELAVNICE

### PTUJ

- čestita občanom ptujske občine ob OBČINSKEM PRAZNIKU k doseženim uspehom ter jim želi mnogo novih uspehov v nadaljnjem delu. Ob tej priložnosti obveščamo, da odpiramo v naših delavnicah konec tega meseca servis za vsa vozila Crvene zastave iz Kragujevca in se za obisk ● toplo priporočamo.





